



ДЕПУТАТКА
Тернопільської міської ради VIII скликання
ВОВК ЛЮБОВ ІГОРІВНА

46001, м.Тернопіль, вул.В.Чорновола, Lyubaska@gmail.com, тел.+380979643843

ЗВІТ за 2024 рік

ЧЕТВЕРТИЙ РІК ДІЯЛЬНОСТІ

Дата набуття повноважень: 18.11.2020

Діяльність в межах єдиного багатомандатного виборчого округу - Тернопільська міська громада
Суб'єкт висування Політична партія «За майбутнє»

ОСНОВНА ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Заступниця голови постійної депутатської комісії з гуманітарних питань

Присутність на чергових і позачергових пленарних засіданнях сесії Тернопільської міської ради: 9 із 10

Проведено прийомів громадян: 12

Отримано звернень громадян: 47 (11 усних, 36 з допомогою технічних засобів зв'язку (електронна скринька, соціальні мережі Фейсбук та Інстаграм, месенджери Viber і Telegram, телефонний зв'язок).

РОБОТА В ПОСТІЙНИХ ДЕПУТАТСЬКИХ КОМІСІЯХ

Комісія з гуманітарних питань

Заступниця голови комісії. Присутня на усіх 12 засіданнях комісії. Головування на комісіях під час відсутності голови комісії - 1.

Участь у підготовці питань про стан і розвиток освіти, науки, культури, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, охорони здоров'я, материнства, дитинства та сім'ї, проблем соціального захисту населення. Розгляд відповідних розділів і показників проектів програм соціально-економічного розвитку та бюджету міста, звітів про їх виконання, внесення по них зауважень і пропозицій. Розгляд в межах своїх повноважень проектів рішень ради та подання відповідних висновків. Участь у розробці програм, що сприяють роботі закладів освіти, науки, культури, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, охорони здоров'я та фармації усіх форм власності, розгляд програми зайнятості населення та заходів щодо соціальної захищеності різних груп населення від безробіття, здійснення контролю за організацією їх виконання. Попередній розгляд проектів програм, спрямованих на охорону материнства, дитинства та сім'ї, поліпшення житлових і матеріально-побутових умов інвалідів, учасників АТО, війни та праці, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, реабілітованих жертв політичних репресій, військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, сімей, які втратили годувальника, багатодітних сімей, громадян похилого віку. Заслуховування звітів начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів міської ради в межах своїх повноважень, про їх роботу.

Співпраця з органами громадянського суспільства щодо ініціативи прийняття програми забезпечення доступності житлових приміщень осіб з інвалідністю та внесення змін до діючої Концепції зі створення безбар'єрного середовища для осіб з інвалідністю та інших категорій маломобільних груп населення на території Тернопільської міської територіальної громади «Тернопіль – місто без бар'єрів».

ПІДТРИМАНІ ІНІЦІАТИВИ

Зміни до Положення про призначення іменних стипендій Тернопільської міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей та збільшити кількість призових місць в галузях вокалу, образотворчого мистецтва та володіння інструментами (у разі рівноцінних результатів досягнень учнів).

Зміни щодо виплат одноразової грошової допомоги військовослужбовцям, які беруть (брали) участь у бойових діях, забезпеченні здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, які народжені але не зареєстровані на території Тернопільської громади.

Щодо збільшення розміру іменних стипендій Тернопільської міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей

Підтримка створення Комунального закладу «Центр підтримки ветеранів та родин Героїв Тернопільської міської ради».

Внесення змін до Програми підтримки сім'ї, оздоровлення дітей, запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2024-2026 роки

Внесення змін в Програму «Родини Героїв Тернопільської міської територіальної громади» на 2023-2025 роки».

Підтримка Програми розвитку та підтримки волонтерства на 2025-2027 роки.

Підтримка Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання на 2025-2027 роки.

Підтримка Програми «Муниципальне замовлення» на 2025-2027 роки.

Підтримка Програми збереження культурної спадщини на 2025-2027 роки.

ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ

· **Благодійність:**

Діяльність, як директорки Благодійної організації "Благодійний фонд Івана Чайківського "Покрова". Зокрема в напрямках зміцнення обороноздатності країни та харчової безпеки населення України.

Приймання, облік та розподіл гуманітарної допомоги у вигляді продуктів тривалого зберігання для військових частин, в яких несуть службу мешканці Тернопільської області, а також для людей, які постраждали від війни, є внутрішньо-переселеними особами, та інших соціально незахищених категорій у різних областях України.

Допомога мешканцям громади, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Надано одноразову матеріальну допомогу у розмірі 50 тис грн мешканцям громади, які перебувають у скрутному становищі, потребують коштів на лікування, малозабезпечені, тощо (загальною кількістю понад 50 осіб).

Вовк А.С. 